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KÉSZÍTETTE: CSÉPÁNYI PIROSKA

A keresztrejtvényt helyesen megfejtõk és a megfejtést beküldõk közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendõ Paul Géraldy gondolata október 8-ig, a szerkesztõség címére

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezõlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

Az augusztus 27-i számunk rejtvényének megfejtése:
„Nem kell mindenkinek lángésznek lenni. A józan ész és a szeretet is elég.” (Myrtle Auvil gondolata)

A helyes megfejtést beküldõk közül
Báblics László (7700 Mohács, Szentháromság u.) olvasónk nyerte meg a Magyar Turizmus kártyát.

DRELICSKA ATTILA EMLÉKÉRE
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtõk és beküldõk között lapunk féléves elõfizetését sorsoljuk ki.
Beküldendõ William Hazlitl gondolata október 8-ig, a szerkesztõség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezõlapon

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

Az augusztus 27-i számunk rejtvényének megfejtése:
„Az ember több szót fecsérel arra, amit vél, mint arra, amit tud.” (Cullen Hightower gondolata)

A helyes megfejtést beküldõk közül lapunk féléves elõfizetését
Farkas Sándorné (2534 Tát, Halomka liget) olvasónk nyerte.

VARÁZSKÉP – 171.
DR. MÁNDOKI LÁSZLÓ NÉPRAJZTUDÓS EMLÉKÉRE

Elsõ számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre
bocsátotta világhírû rejtvénygyûjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Aki megtalálja a képben a keresendõt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásolja, és
nem rest október 8-ig borítékba téve szerkesztõségünk címére (7614 Pécs, Pf. 59.) elkül-
deni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.

Az augusztus 27-ei számunk varázsképén a Kunibert lovagot megtalálók közül
Morvai Károly (7624 Pécs, Ifjúság útja)
olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

A bátor erdõkerülõ
Küzd a könnyel, hû
Kutyája keresi a könnyelmû
Gyújtogatót. Elõkerül õ?
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